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ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKi UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi yukarida belirtilen
alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmisti. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana
kodlayip agagidaki kutucugu imzalayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza yapmadiginiz veya yanlis
yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendirilmesi mimkin degildir. Bu konudaki sorumluluk size aittir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan agiklamay dikkatle okuyunuz.

Soru kitapgik numarasini

Adayin imzasi: [ ]
cevap kagidindaki alana dogru kodladim.
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' 1. Bu testte 40 soru vardir.
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MATEMATIK TESTI

A

00345345

' 2. Cevaplanmzi, cevap kdgidinin Matematik Testi igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. AB, BA, CA ve AC iki basamakli dogal sayilardir. l 3. Sadece iki basamakli dogal sayilar igin iglem yaptiran
AB+B>BA-A 5 sembolU, ab Iki basamakli dogal sayisinin sifirdan
CA-A>AC-C =/ [o/é% i [O%, ot farkl b sayisi ile bdlumtnden kalan ifade etmektedir.

A2 ki dog ;
olduguna gére, asagidakilerden handur? x2 ve y9 iki basamakli dogal sayilar olmak {izere
A)A>B>C )B>A>C C)B>C>A +- -= 74

D)C>B>A E)A>C>B
)C > ) esitligl/saglandigina gore, y kagtir?
A)4 B)5 C)6 W E)8
AB. B 4 ARk 5 BAAL BCC
ok + AL P +(10A+C). &
(on+s). 8 + (oesa).nd o+ 2]
3 v |
v c+/g7(0/4%+/(+|oc‘L '
e | 2
|
/51 ) Ll = |8y & i y=b olamor /-2 = § oler 14 Bag d@“,/
f
L =S olamae [m]H#Z vy deps
AL NS aa. A D /ot}/&/mlwoﬁ/@%qm ! o o,
, Ca
@7—7 AQ =) "67Q \7‘:(7 olamdd
| y» ol [E]=2
2. a, b ve c birbirinden farkli dogal sayilar olmak Ozere 4. xvey pozitif tam sayilar olmak {izere
K=2%.2 L=3%k M=5%.c EBOB(x, 120) > EBOB(160, x)
=64
Qe;ﬂhklen veriliyor. b"[;[ o2 @> EBOB(y, 140) > EBOB(200, y)
L=
K, L ve M iki basamakh dogal sayilar olduguna gére, olduguna gdre, x * y asagidakilerden hangisine
K + L + M toplami kagtir? kesinlikle tam béliintir?
A)170  /By195  C)180  D)205  E)155 AY15 B) 16 C)10 D) 35 P/U/
3 N
{¢+L+m:é&+§|+go (20 = 2°.3.5 Xx/n Junde 7
= /35 /6o = 25, g leaSin v/
lo= 2°5.7 : 2
pamy xf' N I"C, "d\L
Z=
200 = 2(3 5 bg,‘m vor”
%ﬁn 24 gg‘s)ﬁ“ Diger sayfaya geginiz.
N o) oL 0] E
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5. aveb b\lrer tam sayi olmak {izere Ferhat, 6. f(1) =g(1) = h(1) = 0 olmak Gizere dogrusal f, g ve h
\ fonkslyonlan Igin
(x—a)*(x=1b) R
X*(x —2a)2 - Yanls P +0)(0)20
esitsizliginde Gift kath kdkd yanlighkla tek katli kék olarak deged. Bl =0 q (=0 q* L r=%
gdrmis ve diger islemleri dogru yaparak esitsizligi (¢ r(@—h0)<0
saglayan dogdal sayi adedini dogru ¢6zm yaptiginda 5‘“' g i - AR, p=0
bulmasi gerekenden 15 fazla bulmusgtur. dnermeleri veriliyor. i
a > b > 0 olduguna gére, a en az kagtir? @=0v (r' = p) Bnermesi yanlis ve f, g ve h
A)6 B)7 C)8 D) 10 9 fonksiyonlarinin grafiklerinin egimleri sirastyla
] f ,g_veh olduguna gére, agagidakilerden hangisi
VAl m “m m i
Or05fugu J‘f—‘/ hofin o hnd 2 g ] dogrudur?
O b o 2o © b a 2a Aoy > =hy, B)hy, > 1> 9y,
|
/é% + CV7//+ +$4— + %7///4:”‘_ $/7//%O+ ! fm>gm>hm D)fm>hm>gm
l E)g >h_>f
dofol 5o @) vterzn) | Fon ot "
ledefi ¢cL (ko) | /[O)'?IOJ ;O a4 2id soe
e A b-o-4L & 2o-a-l= atb ~2 /) o h (o) » 9(0)
- by hio -91° 7
on-h -4 ) { /O) 5 ,71/o>
foa /a/ fho-2 | var ?[0)_7[)(0) >0 -2 9
Lomn Sayt -b-t £10= F A
(j Ho) 5 9() 77/:) o A
&S (C =25 + +
Jj -8 7. Ave B bog olmayan birer kiime ve B ¢ A olmak Gze N
s[(Ax B)N (A x A)] > 35 ('ﬂ’\
a 7h oy € A — B) =s(B
4 . % il /"‘7%«\7}”")
7] en @ / s(AUB) =10
Y A [( Cep
ann ;}mi ey olduguna gére, s(B — A) kagtir?
f A) B)3 C)4 D)0 E)2
3 3
||" § (-A"_ﬁ\ :M-&/E +N%:/O
Zm =0
m=$
) (A xCaan) )5 26
S/4-R) = m~&
RN TR P TR
% Besk 25 Bes 9.4 5 % Diger sayfaya geginiz.
SR s o e 76 y 38
N 2 u
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8. Dik koordinat ddzleminde [0,4) arali§inda tanimh 9. Sifilan birbirinden farkli pozitif tam sayilar olan

f fonksiyonunun grafigi sekilde verilmigtir.

3. dereceden P(x) polinomunun her bir sifin, kendisinden

bir kglk olanin 2 katina esittir. i 24 4a
; Bagkatsayisi en kliglik sifirina egit olan P(x) polinomu
; Igin & ay o
(1)+P3)<0
esltsizligl saglandifina gére, bu polinomun sabit
teriml kagtir?
128  B) —64 C)32 D) 128 E) 64
P =~ a- (ra). (x20). (x4a)
Tamim kilmesi f fonksiyonu ile ayni olan a degigkenine l
bagdh g fonksiyonu !
g(a): “Dik koordinat diizleminde (a, f(a)) noktasinin ; ‘ [
y = a dogrusuna en kisa uzakligi." | Pr) wve P3) 2 oref (i O/mals .
i i |
bigiminde tanimlidir. | Ko PR o oC) ve PK) a rolr ~olz
Buna gére, (gofog)(3) ifadesinin degeri kagtir? ol ulen malt
A)0 B)2 4 D)1 E)3 2 %%
/p — (3, 7“3)) Nnokf&tan / Pl = 2.( x2). (x4 ] .leg )
0 (
3 (9(3) ) y=3 demrem Plo)e2.(2) (-0) [-§) _
A L Jo 10. a ve K birer gergel sayi‘olmak Uzere Eda, arkadagi Erbil'e
an kcso- wivnlv 0 o
5 x> —a+x+a+3=0 Q% - 4 (ar3) s
,pm)” Ol 140410 et 2br At -te~12 O
) ) denkleminin gergel kékinin olmadigini séylediginde ErbiP/
L) = 7[ D a sayisinin alabilecegi en buyuk tam sayi degeri igin /
r ' ,_-—~—“"’/
LD ,/’fo)) ok dognin . s x2+(a—15)'X+K=0 Lt#"&%-
Lo (¢
5 foaOl en 'S‘O‘ Y \.ST =0 k_ _
7 - deg ) denkleminin I?bkfer toplaminin kékler garpimindan biyik o=S"
oldugunu hesaplamigtir. ;, X, = (;o lo> L.
Eda’nin verdigi bilgi ve Erbil'in hesaplamasi dogru
olduguna gére, hesaplamayi yaptigi denklemdeki
K yerine
7—-8—-9—-10—-11
VAR
sayilarindan kag tanesi yazilabilir?
A0 B)1 C)2 &933/ E)4
1 '
%ggn 4% Ugggn Diger sayfaya geginiz.
| |
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11, §ekildeki dik koordinat ddzleminde y = f(x) ve y = g(x)
parabollerinin bir kismi gdsterilmistir.

AY

cecccasesssssscsse]R
-~

o)

¥ e

K ve L parabollerin tepe noktalan olmak ilzere

%%4%

g(x) = —ax2 +2bx — ¢

~ 20,
f(a) — g(b) =
olduguna gére, f(%) degeri kagtir? Z{ a,; ji
A)3 B)4 ) D)5 E)7

WUeDort
Besh.
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12. a, b ve c sayma sayilarinin arasinda a + b = ¢ egitligi
olmak lizere
1 c g-°7 N
8+_
o]

>
Ifadesinin x'w/ﬁankuweﬂerlne gére agiliminda

— b). terim sabit terim olduguna gére,

l
C) 10 D) 11 E) 12

© JW) M7£’ '

,(455)(/—5 D

q. ¢ —%Fo ab

—Jb 4h% 6

ol 4+ab —325_30 &bt )

atess ) -3 (adb) +bF

(C-8. Cean) -3(asp)ebl =°

el c = © G - Fee T FCas
s C LX) =20 OF -
13. 1'den 3'e kadar kademeleri olan bir musluktan O =

1. kademede her dakikada I0923 litre su akmakta ve her
bir kademe artiginda dakikada akan su miktan l09227 litre
artmaktadir.

Musluk 3. kademede agildiginda tamami bog olan bir
bidonu 12 dakikada tamamen doldurduguna gére;

2. kademede agildiginda tamam bog olan ayni
biyiikliikte bidonu kag dakikada tamamen doldurur?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 71
2z

9. ladere  log 3t (9 2 ~ by log 3

3. laglmn @3+2"Z0@2’Dr:7'&09@3
: 2 7

5

K (7 bgfS) = Bdon
(R
A gl Lelh
%Jgsoed Diger sayfaya geginiz.
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14. Ortak farki r sayma sayisi olan (a,) aritmetik dizis
ag=2-°r
ayy—85=8;—8ay
esitliklerini saglamaktadir.

Buna gore, (a,) aritmetik dizisinin terimlerinden kag
tanesi 2 basamakii bir sayiya esittir?

A)7 C)9 D) 10 E) 11

/0,/+ lor ~ (Q,M/):}//M(r_() _(a,+2¢)

joF b6 = re L

Ar = r=4p =18
a’zﬁjlg
p*-Jc=9° |
_9)=0 7
- G = 99

15. Bir lojistik firmasinin Istanbul, Ankara ve lzmir oimak tzere
3 deposu vardir.

Bu firmanin; Istanbul deposunda 6, Ankara deposunda

5 ve lzmir deposunda 4 goférii olmak lzere, bu
depolardan sadece birindeki 3 gofér diger iki depoya gegici
gorevle gdnderilecektir.

Buna gore, 3 soférden ikisinin ayni depoya digerinin
farkli depoya génderildigi bu gérev dagilimi kag farkh
sekilde yapilabilir?

A)218  B)168  C)194  D)176 ),204
/st Aak T
e s e R
£ 5 L

HROERHA

(55.2l_tw+(ojrg)

G- (3 = Z2of
Besk

22201616038 MOWITA

A

28

21
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16. Efe Isimli gocugun gekildeki gibi 2 parga lokomotif ve
6 parga vagondan olugan tren seti oyuncagi vardir.

Lokomotif m E_ﬂo)

- D i 8
Se0 s
e -

Efe, en 6ne 1 lokomotif ve arkasina 3 vagon olacak
bigimde 4 pargadan olusan tren setini rastgele olusturmak
istiyor.

Buna gbre, tren setinin-art arda olan pargalannin ayn

3
ST
; ad | Gfll
G({ Cor ¢ 6ot Saus ke Sori 9r¢ Saf
Kijo-f\ k/QJ‘gJI
ANINGAE
G-l @Y
- 3%
2L 3 §
I'sbnaN
Aveon
.SowytSr
2
L E e
20O S i
ggsof‘ Diger sayfaya geginiz.
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17. Dik koordinat diizleminde gergel sayilarda strekli 18. a gergel sayi olmak lizere
f fonksiyonunun grafiginin bir kism sekilde verilmistir. I
y f(x)(2x+3) , x<0
\ Y . a(x) =
5 A sx+6a  , x20
. fonksiyonu veriliyor.
f ve g gergel sayilarda stirekli ve
2 lectavass H
: f(x — 6) = X i
o) ; >X olduguna gére, a kagtir?
1 A) —4 B) —2 C)6 M E) 16
#(DJ 3 =lo 7p/o): 2a
g fonksiyonu gergel sayilarda siirekli bir fonksiyon olmak =24
tzere f ve g fonksiyonlari arasinda her a gergel sayisi igin x=6 e 7%/6] = Jéra =
f(a) = lim g(x)+g(a = 3, 4 ¥ ~
(@)= im g()+g(@ = 72(@ 9(0) —{fm 0¥\ % = 5h
X o
esitligi saglanmaktadir. o= Z
7j lo) = 2 9(af
Buna gdére,
|
lim f(x)+ lim f(x -
382 ) xSy ™ gre) = A0
2
ifadesinin degeri kagtir?
-1 B)O C)1 D) 2 E)3
)= "¢ : :
[/m r/(x} + /[f'w‘ /fx\ - 19. m sifirdan farkh bir tam sayi olmak (izere gergel sayilarda
) A x degiskenine bagh tirevienebilir f fonksiyonu
X ﬁi X ?_, 0 g (2) 1
> 2 mgd . f(m-x+m)=xm+m2-x
- f(0)=4
Ly = 6 oy
esitliklerini saglamaktadir.
(e 7[)&)4 At 7£(7427 7/’2,\ Buna gére, m kag
X ¢ el ? = 7 A)2 B C)4 D)5 E)6
. -l
7 ,/)(mka)\rﬂ;m.xmqum
/M 4_7fo§) :o m-1
4B J(o},m—fﬂ(*’) +m
-1 +0O = ‘“,CL o |
,4 m = M (~) +£m
m L ise Lim = m 4mE A L
s
L
I O P npty SR . N (I, B e R AT WK ]
¢ s 29 L:JCDM
Besk Beshk
An
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Gergel sayilarda tdrevlenebilir f fonksiyonu, pozitif degerli
ve artan bir fonksiyon olmak (zere gergel sayilarda
tirevlenebilir g fonksiyonu ile ilgili

|
||
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20.

.......... fonksiyonunun artan oldugu her aralkta
g fonksiyonu da artandir.”

bilgisi veriliyor.

Buna gdre, verilen bilgi ciimlesinde bos birakilan yere
pog igey) 9x o
g , i +

7'M .96 + g0dft0 D O
/H(.H-g + ya

A l(lg,l(,'
fonksiyonlanndan hangiloeri getirilirse bilgi climlesli

kesinlikle dogru olur?
Yalniz | B)lvell

C)lvelll
D) llvelll E)I, llvell
%r(y) 1 9r(() 50
o+

{%‘[K//p ?Q/(ujf olablcd

252201010034534503030

A

21,

30

Z{ﬁz’ n

00345345

Gergel sayilarda tanimli ve tirevienebilir G¢Onca
dereceden f fonksiyonunun birbirinden farkl 2 kdka vardir.
Sekilde f(x) * f (x) ifadesinin igaret tablosu verilmistir.

R

Tabloda verilen bilgilere gére, f fonksiyonunun dik
koordinat dilzlemindeki grafiginin bir b8lGm{

AT

c
y =f(x)

grafik bélimlerinden hapgileri olabilir?
A) Yalniz | Ivell

D) llvelll E)I, llvelll

[ o )% (ea)

//{If\(\: Q(\CM\ . (‘c»/\) + (X"M

400

(x) * (x)

y = f(x)
b el X

oTle-=--

=

C)lvell

Mo Gt Letl
N fel on'F['

L

In +M
-

3
,édc ko |1

m ve

= (x-m) - [2¢-2n + %= )

= (). (3x~2n~™)

Joa fita i

éesk 3 Diger sayfaya geginiz.
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22, Ave B aralaninda 20 km mesafe bulunan dogrusal bir

yolun iki ucunda olan is yerleridir.

Bu iki is yeri arasindaki dogrusal yol Uzerinde bir noktada
agilacak olan pizzacinin

« Alya siparig ulagtirma maliyeti, TL cinsinden A'ya olan
uzakhginin km tirinden sayisal degerinin karesine

« B'ye siparig ulagtirma maliyeti, TL cinsinden B'ye
olan uzakhdinin km turiinden sayisal degerinin
kipine

esittir.

Pizzacinin, A ve B ig yerlerine birer teslimat yaptiginda
toplam ulagtirma maliyetinin en kiigiik degerini almasi
igin pizzacinin agilacagi noktanin B ig yerine uzakhgi
kag km olmalidir?

A)6 B)&%///CMO D) 12 E%%L
A

T

O= 2x-40 + I

gt p2x-L D

, (-1GA e

N
~(-2.7ﬂ/‘bl)

integralinin degeri kagtir?

12 B)16  C)4 D)8 E) 20
L 4
S E-nezr<Jde= Sforx -Llds
0 0
7.2 xlx K /(’
74 D

mi(x) = 2./20-%), | 4 3" =0

;J(x (i 2)) d»f J(Kﬂ

31

252201010034534503031

A

A ——, |

s o

00345345

24, Sekildeki dik koordinat dtizleminde y = f(x) grafigi
gosterilmigtir.

Boyali alanlar toplami 17 birimkare olduguna gére,

4

—-3|----+

fx-f'(x+2)dx

-2

A) 11

B)17

integralinin degeri kagtir?
L C) 16 15 E) 14

f (X-f/(f"fﬂ +7/C&*2\r70(>0{1] )({{
v\l/

(K-f('vuq)

4.7?/5)

y =1()

é«LCklZ"ﬂ: %+

Bre-A7 S

.....

0 7

- f g
(V)

6
[‘Ig ’OP’(/\ %’(‘3{)@\(
0

UcDort
Besx

6
Sk
0

= 20 - j%(‘\d/(
> K

€

5

= 20~5
- 5

Diger sayfaya geginiz.
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25. Sekilde yer dizlemi iizerine yerlestiriimis dikdbrtgen
bigimindeki kadit Ozerinde kadidin kenarlanina dik siyah
cizgiler ile gercel sayilarda tdrevlenebilir f ve g
fonksiyonlaninin tdrevlerinin grafiklerinin bir kismi
gOsterilmigtir.

g
G- gx)

o«

Burak

Kagida bulundugu konumdan baktiginda bulundugu
taraftaki kenara dik olan siyah renkli izgiyi y-ekseni ve
O noktasini orijin olarak kabul eden

o Arda, f ve g fonksiyonlarinin her ikisinin de azalan
oldudu en genis araligi [—3,—1]

« Burak, f ve g fonksiyonlarinin her ikisinin de artan
oldudu en genis aralifi [—3,2
Su en genls arald (=32) g 2ol

(5.4

Arda ve Burak kagit Gizerinde birim uzunluklan esit
hesapladigina gére, Burak’in baktigi konumdan

olarak bulmustur.

2
[ (g —1)xdx
0
integrdlinin sonucu kagtir?

(’00/ Qj

252201010034534503032

A

A)5 B) 6 E)9

&/
7(2}1/\)1&)-0/\ alonc—  vgnmMa

3+ 5 ) 2 (2

3 =

GCob =7
Besk
HE

gﬁ N
00345345

26. 3. dereceden f polinom fonksiyonunun dik koordinat
duzlemindeki grafigi y = x dogrusunu x koordinati
0, 1 ve 5 olan noktalarinda kesmektedir.

7/(54 _X :96«\ olssn

f fonksiyonu Igin

1
1 s U(\u/\
6[f(x) dx>—- 9x) 40/\29 Yon
' Slors 2
esitsizligl saglandifina gére, Lok ler O, 1 ,
plol

5
ff(x)dx
1

integralinin degerl asagidakilerden hangisi olamaz?

o5

A)5

7Z)(r] =

B)9

7”(05;6

c) 1

fo-

D)7

///rf g,fzéx

; %(ﬂ d\( = éu 7&”’]@%/1

’

obnwn dan b‘.é.jU[L
olarnQZ
UeDort Diger sayfaya geginiz.
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COlX — COSX ( 1+ sinx )
27. __—coszx ——
ifadesinin sadelestirilmls bigimi agagidakilerden
hangisidir?
A) cosx B) sinx C) secx
D) tanx E) cosecx
Cope
L (ofx | £ fanx
5 rnx '_'_'_,_,_,—/
tos X
(oS tx
Cog [~SinxX + AN X
X S‘MKH) 1o Stax AR L [+
LBt MR
ook drny. oS rofisc

5/n

cgc-§ 1%

28. x € ( 0%) olmak tzere f ve g fonksiyonlarinin

f(x) > g(x)
esitsizligini tGm x degderleri igin sagladidi bilinmektedir.

Buna gore, f ve g fonksiyonlan sirasiyla

/s' X, COSX
N/é:x,sinx
s

1l cosecx, cotx
fonksiyonlarindan hangileri olabilir?
Ivelll B) Yalniz Il C) Yalniz |
D)Iyvelll E)l, llvelll

ke
%
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. Yer duizlemine dik bigimdeki duvar ve yerin bir kismini

aydinlatacak bigimde konumlandinimig gekildeki lambanin
aydinlattig bblgenin Gst sinin yer dGzlemine paraleldir.

1

§é,o _ (90 ;30&1")

ST

Féo - 2X

1$0~ [ 9o ~2x)

22X~ 1go
Lambanin A késesinin yer diizleminde aydinlanan bdigenin
bittigi B noktasina olan uzakli§i 8 birimdir.

1 Z
Sekilde verilen x agisi igin cosx =——4- olduguna

gdre, A noktasinin yer diizlemjn€ olan uzakhg: (h) kag

birimdir?
A)2/3  B)4V3 )Vi5  D)2y5  E)V6
L
§rn [L)&@O) :_LL GE &
3 |
“9max = h o 2. 5N (08X
: b 2.Ge |
& Ly
.
doil o Srox N
Diger sayfaya geginiz.

% |
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30. $ekilde gevreleri esit olan A karesl ve B egkenar dorigen|
gdsterilmistir.

5
-
bRy

Bu ikl seklin birer kdsesi ortak ve birer kdgesl
arasindaki uzunluk 2tanx birim oldu§una gbre,

A bbdlgesinin alanimin B béigesinin alanindan kag
birimkare fazla oldugunu gésteren trigonometrik ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) 2sec’x B) 2cot’x C) eolzx
2tan2x E) seczx
A wqlCoSrR=
K= a.a. 3)4(70“7*>

/ a(‘(%coﬁ)cq,

5 3 1
Coss”‘us @Mx) - ,2’“7’_ ZQA .(_OS)Q
C)zoaterni 1/44_% iead 1{ {~cosn)
el teorn
il -———’——’j
4 2lely
31. 0 < x < n olmak Uzere Cw!-l)‘“

1+ tan 5x . cot2x =1

1—tan5x
esitligini saglayan kag farkl x degeri vardir?
K B)4 C)1- D)5 E)2

—ZC'\ {x-«() = LM——»
[~ Yerx Yoy

Fooli5 + Yano% __ ctanx
Yonlis — FenBfd®

Jen(l5455) = Yot
45+9% = 2% -1—&75 k= 7’547‘7
=45+ b T kil;; /oi/

W Logsles B

b

m 252201010034534503034 (G
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32. lg agilarinin Slguleri bir aritmetik dizinin ardigik terimleri
olan Uggenlerde ags diGlerinin artig miktar (ct) semboliyle
gOsteriimektedir.

Omegln. i agilarinin 8lglleri 40°, 60° ve 80° olan bir
U¢gen

bigiminde gésterilir.

Asagidaki sekilde en kisa kenarlari gakigik olan Gggenler
verilmigtir,

Uqgenlerin kenarlan arasindaki agilarin dlgileri
130° ve x derece olduguna gbre, x kagtir?

A) 110 B)120 C)130 D) 140 150
ésk Diger sayfaya geginiz.
|
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33. Jekildeki dikddrigenler prizmasi bigimindeki saatin birer 34, Sekilde zemine dik ve ug noktalan dodrusal olarak
ayntina sabitienmig olan kordonunun sinirlar, 8zdesy yerlestirilen G¢ e§ demir gubuk ife qubuklann ug
gember yaylan bigimini almigtir. Saatin taban yOzeylerl noktalanina baglanmig esit uzunlukia ipler gdriiimektadir,
zemine paralel olup zemine uzakliklan x ve 10 birimdir, Soldaki mavi ip 60° lik bir gember yay: bigiminde olup
kirmizt Ip yarim gember yayi olugturmusgtur,
Qemb'er yaylarindan !Ji.n'nir‘\ merkezinin saatin arka
yazeyine uzakgi 4 birmaic. Bagtakl ve sondaki demir gubuklar arasindaki uzakiik
10 birim olduguna gére, iplerin zemine en yakin
Buna gdre, x k3¢ birimdir? noktajannin zemine uzakliklan farks olan x kag
A)1.8 16 C) 1.4 D)2 E)1,2 Irigddir?
J3 =
T & ik 4 B)1 C)2
(5%x) =(4-%) +4 | i R
%Jf {0x+;?[:}/(f Oxtx + e 20w
! o
)7 | Zlllo-t) L /LK
X=0 | A
In= l)‘ // é K4
; lo-U =
" 520
(=T
/!
61 [y =
X = Wy -
%ﬁ“ 35 lggsofn Diger sayfaya geginiz.
L N

CamScanner ile tarandi



&
]
2025-AYT/IMAT

35. Adrese dayali okul kaydinin yapildig bir ligeye ait birim
karelere ayrilmig gekildeki haritada her birim karenin bir
kenan 1 km'lik mesafeye karsiik gelmektedir.

e

1km
SR,

1km{

<
mj| i~

”TTQ
A, B, C, D ve E noktalan ile gdsterilen evierden birinde
oturan Ufuk, kirmizi renkli noktalaria gdsterilen okullardan

evine en fazla 3 km uzakiikta olanlara kayit
yaptirabilmektedir. :

Ufuk'un kayit yaptirabilecedl okul sayisi 3 olduguna
gore; Ufuk, hangi evde oturmaktadir?

A)A B)B C)C D)D E

(0,43) 1)

36. Dik koordinat dizleminde y = 4V3x + 443 ve
y = mx + 11m dogrulan y-ekseni Uzerinde kesismektedir.
Buna gore, bu Iki dogru ve x-ekseninin sinirladig
Uggensel bolgenin gevresl kag birimdir?
A)34 B) 31 C)32 M E)33
[l Jl =m0+ ” A
N\ = L‘/ﬁ'
(f
Ovl = ét{%« X +L|f}

252201010034534503038
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37. Dik koordinat d0zleminde bir kdsesi (8, 10) noktasinda ve
bir kenan x-ekseni Uzerinde olar dikdérigen bigiminde bir
2arf $ekil 1'de g8sterilmistir. Sekil 2'de zarfin ikizkenar
Uggen bigimindeki kapafj, zarf ile dizlemsel olacak
bigimde agilmistir.

4 me ¥
X~ 4y = 0
(8,10) o4, e Y
‘ o
'3 1_ w | . e
'Sekil 1 Sekil 2

Orijinden ve zarfin tepe noktasindan gegen dogrulann
denklemleri $ekil 1'de x — 4y = 0, Sekil 2'de 3x — dy=0
olarak veriliyor.

Buna gobre, zarf|
A) 52 %g

Dl Lo £50

kapaginin gevresi kag birimdir?
C)48 D) 46 E)44

Diger sayfaya geginiz.
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38. Dik koordinat diizleminde bir Oggenin kdselerinden birlve
Oggenin afihik merkezl y = x dodrusuna gbre simetrik Ise
o Uggene sagdlam (Og¢gen denir.

Bir kégesi orijinde diger ikl kdges! dik koordinat
dizleminin birinci bélgesinde bulunan bir saglam
Uggenin kdse koordinatianndan biri (2, 18) olduguna
gdre, bu liggenin agirlik merkezinin koordinatlan

garpimi kagtir?
21 33) 25 c)9 D)2  E)16
\} i
e A 9 523 o)
N ; 3a-b=If
GCbn) rolfamt
0la9) B e
b 3=
at2__) th za = WLl

=3)

o
a3+7_ =3b ‘ a}

al
Sh-a=
39. Sekildeki dik Koordinat dizleminde denklemi

(x+ 3)2 + y2 = r2 olan gemberin eksenleri kestigi
nokialardan gegen dogrular, A noktasinda 30° lik agi
olusturmaktadir.

6.6

B fernvccanaes

Buna gére, A noktasinip x
A)12 B) 10 9

ordinati olan a kagtir?
D) 11 E)8

252201010034534503037
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Dik dairesel silindir ve dik dairesel koni, tabanian zemine
paralel olacak bigimde agagidaki gibi yerlestirildiginde
olusan yapilann yikseklikleri Sekil 1'de 15 birim,

Sekil 2'de 18 birim olmaktadir.

Sekil 1

Sekil 2

Sekil 1'de koninin tepe noktas: silindirin yiiksekliginin
orta noktasi {zerinde oldu§una gére, koninin
hacminin sllindirin hacmine orani kagtir?

16 4 9 3 g
Alos, . B— ® 27 85
Qe Eﬁf 15r-ar=ak

C K
\5C—or= 16k ~Lab
f-la  oar
Salf=IF
Q;é
3
It X 7
B
Lrc (T 4
-1
4
IchM . MATEMATIK TESTIBITYL
FEN BILIMLER] TESTINE GEGINIZ.
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FEN BILIMLERI TESTI
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1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-14), Kimya (15-27), Blyolojl {(28-40) alanlarina alt toplam 40 soru vardir.

2. Cevaplanmz, cevap kdgidinin Fen Bilimlerl Testl igin aynilan kismina Igaretleyiniz.

1. Bir futbol miisabakasinda {i¢ futbolcu yalay zemin
) Ozerinde duran futbol topuna merkezi dogrultusunda
sekildeki ydnlerde zemine paralel 6 N, 8 Nve 10N
buyuklaglindeki sabit kuvvetlerle ayni anda vuruyor.

Yatay zemin

d dogrultusu, 10 N ve 8 N bilyiikliiglindeki kuvvetlerin
arasindaki agly: esit iki pargaya béldiigiine gore;
futbolculann topa uyguladiklan kuvvetlerin

bileskesinin yénil 1, 2, 3, 4, 5 ile verilenlerden hangisi

olabilir?

A)1 B) 2
2

I

5
b K

2. Yatay dizlemde durmakta olan bir kizak, sibirya kurtlan
tarafindan gekildeki gibi gekildiginde d0zglin hizlanarak
30 s'de 60 m yer degistirmektedir.

Yer (yatay)

Kizagin (zerindeki gocuk ile birlikte toplam kiitlesi
60 kg olduguna gére, hareket siiresince kizaga etki
eden net kuvvetin bilylikligi kag N'dir?

A) 4 w 0)12_ 0)12 E) 20

b e B
SR *’;

e @:W %7

D) 4 E)5 .

Bir sporcu, hava direncinin ihmal edildigi bir ortamda
elindeki topu K noktasindan v blyUklGgindeki hizla yukan
dogru egik attiginda top, yérlingesi bzerinde bulunan

L ve M noktalarindan gegerek yere dgGyor.

Yer (yatéy)

Yer gekimi ivmesi sabit olduguna gére, topun

K - L noktalar arasindaki ivmesinin biy{ikliga ile
L - M noktalan arasindaki gizgisel momentumunun
biyilkligl igin ne sdylenebilir?

lvme Cizgisel momentum

Tartar

g

Degismez

Azalir Artar
C) Azabr Degismez
D) Arar Degismez
E) Degismez Azalr
AR P 5

/

Besb.. ) ‘ Didger sayfaya geginiz.
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4. Mert ve Burak, hava direncinin ihmal edildigi bir ortamda 6. Ozerinden ok ydndnde akim gegirilen sonsuz uzunluktaki
yerde durmakta olan 8zdeg halterleri havaya kaldirarak lle.<en bir tel yer gekiminin ihmal edildigi bir ortamda sayfa
Sekil 1 ve Sekil 2'deki gibl yere paralel olacak gekiide dUzlemi Gzerine yerlestirildikten sonra pozitif elektrikie
hareketsiz dengede tutmaktadir. : yUkl0 noklasal K cismi ile negatif elektrikle yGkio noktasal

L cismi telden gegen akim yéntinde d dogrusu boyunca v
hiziyla gekildeki gibi firlatiliyor,

<
(=3
S
(=
-
<

Yer (yatay) Yer (yatay) | :
Sekil 1 Sekil 2 :

Halterler dengede iken halterlerin agirhiklarindan Yiklerin birbirine uyguladiklan elektriksel kuvvetler ve
dolayi Meit 5 yerin manyetik alani dnemsenmedigine gére, K ve L
olay: Wert ve Burak'in kollanndan birine disen i cisimlerinin firlatitdiktan sonraki hareketleri

kuvvetlerin biyikidkleri sirasiyla FM ve FB; kollarina agagidakilerin hangisinde dodru gésterilmigtir?
digen kuvvetlerin bileskelerinin blylklikieri R,, ve 4 =

R olduguna gére, bu nicelikler arasindaki iligki A)
agagidakilerin hangisinde bir arada dogru olarak

Imistir? it . , :
'\ . ) '
A, >Fy R =R B)F,>F R, =Ry A L(:{ va

B
C)FM>FB. RM>R8 D)FB>FM. RB>RM

> BE
E)F,,=Fu Ry >R, ’ Ké %K
] &%

5. Laboratuvar ortaminda yapilan deneyde elektriksel olarak
ndtr olmayan iletken iki klire birbirine dokundurulup
aynidifinda aralarinda elektron aligverisinin olmadig
gbzlemieniyor.

Buna gére, birbirine dokundurulmadan 8nce kirelere
ait;

. yOzeylerindeki elektrik potansiyelieri, «f— ‘r*é
Il. yangaplan,  w—— (

L. yOk miktadan =~ _.—
nicellklerinden hangilerinin biyaklugt kesinlikle

birbirine egittir?
A)lve It B) Yalniz | C)lvell
D) Yalniz 111 E)livelll 4
UeDon ag UcDort Diger sayfaya geginiz.

Besh

¥
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7. Bir radyo alicisinin anten devresi gekildekl gibl

modellenmigtir, Vericinin anteninden yayilan radyo
dalgalan, alici antenin elektronlanini kendislylo ayni
frekansta titrestirir, Bu frekans bobin ve sigagtan olugan
devrenin titresim frekansiyla ayni olunca radyoda dinlemaek
istedigimiz yayin net bir sekilde yakalanmig olur,

Degigken
sijag

Anten
devresl|

Verici antenden farkh dalga boylarinda dalgalar
yayildidina gdre, alici anten devresinde yakalanan
elektromanyetik dalganin dalga boyunu;

I. bobinin ind(ktansi,
Il. sidacin levhalan arasindaki uzaklik,

1l sigacin levhalar arasindaki yalitkan maddenin cinsi

niceliklerinden hangllérl bellrler?

A)lvell @nvem

D), itvelll E)lvelll
Ye=200L
50,1
Jand %z
olse

Koo

C) Yalmz |

—

—

4

2Lk

Q/i"z';/c cu.
7"k

H22010100344 34504040
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8. Surionmelerin ihmal edildigi bir ortamda yapilan deneyds

yatay bir masanin ortasindan gegirilen esnemeyen, k(tiesi
Onemsiz bir Ipin uglarina 6zdeg K ve L cisimlerf gekildeki
gibl badlanmigtir, Masa Gzerindeki K cisrni sabit agisal
sUratle ok yonUnde gembersel hareket yaparken L cismi

bulundufiu konumda yere degmeden hareketsiz
kalmaktadir.

Yatay dizlem

N
; /‘j Yer (yatay)

Buna gére, gembersel hareket siiresince;

. K cismine etki eden nel kuvvet, o=

Il. L cismine etkl eden net kuwvet, ~> St <7

il. K cisminin ivmesi & s UU"L{“ Vo /
jeetikierinden hangileri sifirdir?
mz Il B)lvell C) Yalniz |
D) ltve lll E)lvelll
/
F2sn Diger sayfaya geginiz
| |
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9. Metin, hava direncinin Snemsenmedig! bir otamda 11, SUrlOnmesiz yalay bir dUzlemds, bir ucu duvara
Qzerinde O¢ gocugun oturdugu durgun bir ddner platformu - sabitlenmig yayin difjer ucuna baglanan cisim baSﬂ
$ekil 1'de gosterildigi gibi ydn0 ve blyklogo degismeyen harmonik hareke! yapmaktadir.
bir kuvvetle iterek platforma w blyOklOgUnde agisal hiz
kazandirmaya galigiyor. Buna gére bu cisim Ile liglli,
- . Kinetik enerjis en bytk oldugu anda yayin cisme
uyguladigi kuvvet en kiglik degednl alr. N-(—-/ >
| Il. Yayin esneklik potansiyel enerjisi en blyik oldufu
: anda cismin ivmesi en kl¢Uk degerini alir. "
L2 o lyatay) Ill. Strati en kigik oldugu anda uzanimi en bly(k
Sekil 1 $ekll 2 degerini alr.
S sk, Sekit ' yargilanindan hangileri dogrudur?
Buna gére Metin ayni eylemi, Sekil 2'de gésterildigi
gibl gocuklar platformun merkezine dogru yaklasarak Al ve lil B) Yalmz il C)lvell
oturduktan sonra ayn: bilyilkliikte kuvvet uygulayarak D) 1w i E) Yalniz |
tekrarlarsa gocuklarin platformun dénme eksenine ) Yainiz
gore eylemsizlik momentleri ile platforma
 biiyilkldginde agisal hiz kazandirma sﬁresl itk
duruma gére nasil degigir? W Lo P
Eylemsizlik momenti Stire E { )
P : —_—
Azalir e s Artar | : i
BY Azalr .— Azalir ! \/:4«;); V=
C) Arar Artar i : R 300
D) Adar Azalir fg=2 ey
E) Degismez Degismez , . 2 H-=rC &
£ m &'k o/ fos”
L QLQF r"“ K n(_(.\o(; 2,’»&
0 0 ( ~/ §
10. GOndmUzde bilinen Standart Modele gére atom alti |
pargaciklar madde ve etkilesim pargacig: olmak Ozere iki |
gruba aynilabilir. i
: ~ |
Buna gére, ~+ 1 gl =
3 w e T (b2l sty
I. W bozonu, f-—I—' ]
Il. asag kuark, i
0 e—
I1l. elektron nétrinosu 5o, Lo -
pargaciklarindan hangilerl etkilegim pargaciklarina
drnek gésterilebilir?
A)lvell B)lvelll C) Yainiz Il i
D) Il ve il E) Yalniz |
%
|
B‘Ug%f:ﬂ 41 UCDMB Diger saytaya geginiz.
L -

o
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12. Ayla, arabasiyla eve dbndugunda otoparka girmek igin
uzaktan kumanda kullanarak otoparkin kapisini agiyor.

Buna gére, uzaktan kumandadan yayilan dalgalarin |
elektromanyetik tayfdaki yerleri dikkate alindiginda

I. . Frekanslari, X-iginlanininkinden kQgktir, -—(,""
Il. Dalga boylari, gama iginlanininkinden biyiktar. -—[—‘

_7L

I1l. Boslukta yayilma siratleri, morétesi iginlanninkine

egittir.
yargilanndan hangileri dogrudur?
A) Yalmz Il B)lvell C)lvelll |
D)l ve Il E), 1l ve Il o)
- g e e 5
241)9 Holro k‘z(/ 3. kV7Aam /’Z‘@
AP e

I T
13. Laserginlan ile ilgill A= (o %.
. ik al ler. «f : #
I. Elektrik alandan etkilenmezler. 7—' 1acle b

ll. Hava ortamindan su ortamina gegerken farklt
renklere ayrilabilirer. loter ek pont U

IIl. Bir atoma ait elektronun kendiliginden emisyon
yaparak ylksek bir enerji halinden dog0k bir enerji
héline gegmesi yoluyla elde edilider,

et
yargilarindan hangileri dogrudur? ¢
A)lvell B) I ve lll Cylivelll
D) Yalmiz 11l @atmz | i
Ujom/ml) Eaailgo~ D leza,

UcDort
Besh. 42

n .

252201010034534504042
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14, BIr karbon hedefe, yUksek enerjill X-1gint fotonlari
gdnderilerek serbest kabul edilen efektronlardan sagilan
fotonlarin Incelendigl Compton olayinda, gelen ve sagilan
fotonlarin frekanslart sirasiyla fg ve fs: hizlarinin
blyUklUkleri sirasiyla vg ve vs'dir.

Buna gdre, gelen ve sagilan fotonlanin frekans ve hiz

biydkltkleri arasindakl iligki agagidakilerin
h7ngisinde bir arada dogru olarak verilmigtir?

Frekans Hiz
A) fg = fs vg = vs
B) fg = fs v9 > v
@ fe> 1 Visy,
>
D) fg > fs vg v
E) fs > fg ey vg

/

X ¥

; 15. ,,Ca atomunun temel hal elektron diziliminde

asagidaki kuantum sayilanindan hangisinde bulunan
elektron sayisi en fazladir?

=2 A) Bag kuantum sayisi (n) 3 olan

B) Agisal momentum kuantum sayisi (¢) 0 olan
C) Manyetik kuantum sayisi (m,) -1 olan-

1
D) Spin kuantum sayisi (m,) +—2- olan

E) Agisal momentum kuantum sayist (£) 1 olan

Besh. : Diger sayfaya geginiz.
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12. Ayla, arabasiyla eve ddndigonde otoparka girmek igin 14. Bir karbon hedele, yliksek enerjili X-151n1 fotonlar
uzaklan kumanda kullanarak otoparkin kapisini agiyor. gonderilerek serbest kabul edilen elektronlardan sagilan
' fotonlarin incelendigi Compton olayinda, gelen ve sagilan
fotonlarin frekanslan sirasiyla fg ve fs; hiziarinin
blyUkiukleri sirasiyla vg ve vs'dir.
Buna gdre, gelen ve sagilan fotonlann frekans ve hiz
blyiikiUkleri arasindaki lligki agagidakilerin
hangisinde bir arada dogru olarak veriimigtir?
Frekans Hiz
A) fg E fs ; vg A
B) fg = f$ vg V.
C) fg > fs vn ‘= \
D) fg > fs v9 BV
>
Buna gdre, uzaktan kumandadan yayilan dalgalann E) fs " fg Vs vg
elektromanyetik tayfdaki yerleri dikkate alindiginda

i. Frekanslan, X-tsinlanininkinden kiglktar.

Il. Dalga boylar, gama iginlanininkinden bayuktor,

li. Boglukta yayilma sUratleri, morétesi tginlanininkine
egittir.

yargilanndan hangileri dogrudur?
A) Yalniz Ilf B)lvell C)lvelll
D) ttvell E)L, Hvelll
15. ,oCa atomunun temel hal elektron diziliminde
. asagidaki kuantum sayilarindan hangisinde bulunan
13. Laserzinian le ilgil elektron sayisi en fazladir? _

I, Elektrik alandan etkilenmezler. A) Bag kuantum sayist (n) 3 olan —> S elel S T

Il. Hava ortamindan su otamina gegerken farkll S .
renklere ayniabilirier B) Agisal momentum kuantum sayist (¢) 0 olan 5, bdees

g o 1l g & —}

lll. Bir atoma ait elektronun kendiliginden emisyon C) Manyetik kuantum - (,mf‘)» dean G Seednag
yaparak yiksek bir enerji halinden dlisuk bir enerji A ) Syalail. 2.
haline gegmesi yoluyla elde edilider, .50 kuanhim sapat () + 7 ofan —7 (O lete frey

yargilarindan hanglleri dogrudur? @Aclsgl momentum kuantum sayisi (¢) 1 olan’ ,Z’A; / Lelolf,-
A)lvell B) I ve il C)livell Ca b S 1;1;3196 8 3ﬁ‘i Ces
* 0
D) Yalmiz 11} E)Yalmiz | KX & xR @ & XK
me - S ) -{O+) O O O
; UcDont ini
Besh Besh Diger sayfaya geginiz.
B E |

CamScanner ile tarand;
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16. Ideal sum}nmésiz pistonlu bir kapta bulunan ideal

He gazina asadidaki islemler Sirasiyla uygulaniyor.

1. Iglem: Piston serbest iken sabit sicakitkia kaba bir
miktar daha He gazi ekleniyor.

2. islem: Piston sabit tutularak kabin sicakhigt artiriliyor.

Bu Islemler sonucunda kaptaki He gazi i¢in

I8I2HIBNML L4

A
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18. 640 gsuda 360 g CgH 1,0 (glikoz) katisi ¢sz0nmesi il
hazirlanan sulu ¢6zeltinin hacmi 800 mL'dir.
Bu gbzeltl Hle ligil,
(@ Kutlece %36 glikoz igerir
(16 Molar derigimi 2,5 moLr

4_; Pegramec - ) di
(sasing g5 (1] Yogunlugu 1,25 gimLdir
T4 Pezigne L Eig :
k- Gaz yogunlugu A ~p ,9\. L e ?3ET j vAu  Iadelerinden hanglleri dogrudur?
> NSS! AR (Cs"'moe = 180 g/mol, CgH120g suda molekaler ofarak
(iil, Ontalama kinetik enerji ‘</, Degismen 905 cbatingr)
L AC e
niceliklerinden hengileri 1. islem sonucunda Al Yaioiz | Nietge It Ejlvet
degismezke. 2. Igiem sonucunda artar? D) Il ve Il @ 1, 1l ve il
A) Yaimz § B) Yalniz Il C) Yalniz 11} 2 Lo e
of AL deco 2236
D)tveil @I ve lii (& c:@o 2360 —
o LG e T . N 282 ;2
He(g, | I (slonde P.‘.‘,\,‘?wﬂ W ~ S W A T s
: ) { - (@ | =
S * C \¢ e s \J
5V\(C"r‘ Newceleeh P(*/‘ 5 c\“‘—’cmlﬂ,O X‘."}f\f
He qe M etfere acrted Pr=
5 L O,%
Lldedeobindon | pamtle L diin . Geu3ee
Sab;* hacim Sealirhs i b V 5Qc
Sicelelleler kinebilc ; AR fteatiu, {.2
e ‘/\C/(‘\)\\ Cx r+~€,(‘\ Mqéﬁ\f (‘\&c‘\;«/ \ - Lt £ o 1 &g
- < b‘ A ' o
S 3 atn't basingta CaBr, tuzu fle hfzmanan e 19. Asadida bazi tepkimelerin standart osullardaki entalpi
%501k sulu gézeltinin kaynamacya baglama noktas: degisim degerleri verilmistir. ’
kag °C'dir?
(CaBr, = 200 g/mol, Su igin molal kaynama noktas: CHy(9) + 20,(g) - CO,(g) + 2H,0(s) AH®=-900 kJ/mol
okseimesi sabiti (K, ) = ° ‘
yikse mes‘l sabiti (K, ) = 0,52 °C/m, CaBr, nin suda H,0(k) » Hy0(s)  AH® = +6 kJimol
tamamen iyonlarina aynsarak ¢8zindaga varsayilacaktir.)
A) 101,04 B) 102,6 C)103,12 _| Buna g&re, standart kosullarda 0,02 mol CH, gazinin
Ax 1€ : yakiimasindan elde edilen is1 kag g buzu tamamen
(OO Y HE = -ﬁ)s 2 ! eritebilir? :

AT 2 Gim P+
| -~ 051.3.8 a3
(O.i{ l‘*‘i'}:‘g 3 F-\\ :
Sl . :
6103,(4'13) ’CC’(A'*’— lC'CLGU\ C(}‘C(‘l-’\-/\ -
W s Co Ui {Q_\ﬁf/,g&u alee \
g i \ —/\§ |
N o :SQ lc),lf(*—\o\ O/C’\’]Cc’;
pi="> —_— 52
—— — iy Ho/ 4
- m AS mela |
BERm

107,8 edzaa b
@C,a Q rt*{m‘« + >

‘ , (

(H,0 = 18 g/mol)

B) 90 C) 108 D) 144 E)216

et SHG wrdignd, G0OL; IS
” %) Ctéu\'j“’

@/Q ,ng\ Cq"l CT i ke~

;‘ = ’54 LJ‘ (.St 644,..’8‘:" Q(kti =

| me | ‘H”LO eréML}ls,' icin 6(..) 1S

| . gl
\ éesk Diger sayfaya geginiz.
[ ]

.
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20. Sabit hacimli kapal bir kapta belirli sicaklikta gerceidesen
PCls(g) — PCly(g) + Cly(g)

tepki’mesinde tepkimeye giren taneciklerin kinetik
enerjilerinin dagilimi ve tepkimenin egik enerjisi (E) sekilde
gOsteriimistir.

A Taneclk sayisi

i

T LT PR

|
t \512%., _F

k c{‘*c’t‘\ \‘};J('-Q’;"f e
Buna gére, mavi renkli béigenin alamini artirmak igin

E > Kinetik enerji

vy PClg gazinin miktarini attimak (\Clevite co feor
- ,
(1L Tepkime ortamina katalizor ilave etmek
QII./Tepkimeyi daha ylksek sicaklikta gergeklestimek

islemlierinden hangllerl ayri ayn uygulanabilir?
A) Yalmz | B) Yalniz Il C)lvelll

@. It ve Iit

D) live lll

21. Ug ayn kaba esit miktarlarda N, ve H, gazlarindan
konularak agagidaki tepkimeye gére NH, gazi elde
ediliyor.

N2(g) + 3Hy(g) = 2NH,(g) +1si
Tepkimenin gergeklestigi kaplardaki hacim ve sicakiik
degerleri aga§idaki tabloda verilmigtir.
Kap Hacim (L) | Sicakirk (°C)
I 1 50
I 1 100
A 2 100
y,
Buna gére |, Il ve Il numaral kaplarda elde edilen
NH, bazu miktarlan arasindakl iligki agagidakilerin
hangisinde dogru verilmigtir?
(AYi > 11> 11 B)ll>Hi>| Cyli> 1>
D)yi>i>n E)YllI>1>1
— P i > \ .
B § Bt Wig . Cc“'ic'h’ﬁl " d-€n. Aenle,
fecle ),3«/\ f‘j;(@/\le/u ‘tc\;jw Besh 44
NHy Jehe Ll Milcherdey
"N ooy B
\

~ m \éc (Y\C[C(‘IV‘% (}C%L‘i Qui{ (=19 )= (‘ ~
r el Sigen

252201010034534504044
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22. 25°C sicaklikta hazirlanan 0,5 M HX asidinin sulu
¢bzeltisinin pH de%eri 3tar.
(4 ~ 1o
Buna gdre, HX sulu ¢8zeltisi ife ligili agagidaki
Ifadelerden hangisl dogrudur?

A Kuwvell asitit. ©(, | (o (ces pro s, s

B} HX asidi suda %2 oraninda iyonlagmistir. <>, < "1  'sF Yo

(2gs s

_-C) X" tyonu derigiml 0,5 M'dir. lce d )
‘.\\\ -
@\smik sabii (K,) 2 - 10~ %dr. = %0,
_E) Cozeltiye bir miktar saf su ilave edilirse HX asidinin
iyonlagma ylizdesi azalir.
Y LB,
\ e —_— ‘) : 3
{ »‘ } o CJ‘ ’\/, ? C:‘
= 10 "N
7R = =
0,416 tlo™3 o3
iy LT o i
et e S E 15 5”01
EF T o 65 Sl 2l

23. 25°C'de 0,1 M AgNO, gbzeltisine daldinimis Ag elektrot ve
01 M Cu(NQ,), cézeltisine daldinimig Cu elekrottan
olugan iki yari hlicre, tuz koprisiyle biregtirilerek
olusturulan elektrokimyasal hicrenin hilcre potansiyeli ~
E olarak 6lg0iGyor. Bty Cop 5 Coire

(cebd . 2 A {,,(_Q’__.»lr% o
y ¥

+2

Bu elektrokimyasal hiicreyle ilgili, B
() Ag(k) miktan, zamania antarkodey)  \ & 01/ 2 -0, 3640,

< e - \
-(,/\/_' b \J

(L) E'nin degeri, 0,4305 Vtur, <7 <. |

,,luch” derigimi 1 M yapilirsa E'nin degeri antar. .
ifadelerinden hangileri dogrudur?
( Ag'(suda) + e > Ag(k) E°=+0,80V ) |

(25°C'de Nernst esilliginde logaritmik terimin katsayis:

=

Cu®*(suda) + 26™ - Cu(k) E°=+0,34 V

0,059
" alinacaktir; n, hiicre tepkimesinde aktanian
elektron sayisidir.)
A) Yalniz | B) Yalniz il @, ve};’
D) Il ve Il
E e ) 0,089 E’) L ltvelll o
|L1€= -~ mal |LC’;) © 9 e : .
g € o6~ |
= (O,J)L i b “[‘-("‘jj
€>0ic30s s
Besh. Diger sayfaya geginiz. -y
E-046-2222 [y
Eﬁgﬁa EE il (j[ (1 4] ?

ﬁ_ﬁéf'jérc,

CamScanner ile tarand:
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C‘(‘C‘* w
2 et an G poese LA, skoe . B
q %m&q&m%&mm #8. By tutreicrton Shep®) fe dph apatrdats bigher varivyy
MR S ,a'{kqu 2 oo -
1@93?Féhw@ﬁr? Co-trams gomersy gisiemer
WM,W,WMM-., HBr ke katoma teplames: SOMUSy ara e ek
m‘mm heni 2-<bromo biran eide edie
@f&mm.mymx‘:mw“mm Buna gbre, bu bilegii Yo ormii agajbakier
AT T —— B) _ hangisinde dofru veriimigtir?
- —CH=
3 S(rens 3¢
. @?mmum B) CHy~CH=CH— ,Ci3 L,?"
" N ~ a = CH-CH.
CrCf £ C 3 cat, @@-%—@Brﬂacﬂj-d’)qcﬁ «hy
3 ‘ .
: 7 Qrepye ~
+X " DjcH,—C= - )
R L o
Q"—iﬂ,‘ ,)Z.ML.‘ N~ 20,8 - _
G- TRBes). b0 v 57 e e
T 120,365 Clonl | &L\\\Q_ “s
y \ (=
(mel & 9eSoo |
s s Tl
k. A 1e,9b5 < | Cecly
LG, 965 / J -
gosoc - 1Emeleldchion Tieom (M) Ggrom )
—C—CH— ,
2. I ﬂm&ww ‘CH3 ks )?H L”la.ls 3 ~Me+) *KLv-bQ'}t/)u-’l
= e iyle itgili asagdaki niceliklerden CH,
s imynir? (H, ,C, ;D) ,
s ‘ ukandaki bilesikle ilgili
-4 Zznomumem-hubritiesme D ‘ P ICe fen .
B matlintn s (o) b (I WUPAC adi 3-meti-2-bitanor dur. cepon ve PIFRH
; . A iy
(Z) matanms-siskiron gl sayrs: f"‘mwkwmmf“wkfd
- o ) %{uu n/‘}.‘(‘
) Mo penmetrisi /%QMM(WM)Be ipemen
=) Zrmoerilimin igedihipi {7)b2fsaysi | Hadelerinden hangileri dogrudur?
¥ @“ Yainiz | B) Yainz C)ivelt
' 3¢ : . ‘r‘f
T e .F/-C; i E)Llive
|+ % | bl Lepkive vorneg
k \
+ b 4 S P
SP ‘ -
= LSje
% sy o s | ,
LeDort 45 UcDort ; o
-~ A X, ~ Ax, e Besa Dider sayfaya geginiz.

- tfore i ‘kﬁ) Ve
[ |

l&'\ P‘, bqgt LC)"\

"',é,i j;J—c:.’kx({(cm‘ﬂs’
e g it/

- —C._LC—(( ¥+ " L/‘”’:&:{LI\ Mg

CamScanner ile tarand:
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28. Hipofiz bezinden salgilanan hormonlar ve etkllerlyle 30. Insanda bagigiklik organizasyonuyla ligill agagidaki
liglli olarak agagidakl eglegtirmelerden hanglsl Ifadelerden hanglsl yanligtir?
yanhgtr?

A) Derl, gbzyas: ve mide sivisi 6zgGl olmayan bagigikhgin
ik hattini olugturur.

Homon Etkisl
A) ACTH —» Bobrek Ostd bezinin uyanimasi . :;u olunarak veya haslaligin gegirilmesiyle pasif
agigiklik geligir. A_ktif
lann byUmesli
B) SE1 Lo V.o By C) Yangisal tepkinin olugabilmesi igin mast hcreleri
C) FSH — Yumurtanin olusmasi histamin salgilar.
D) ADH — Btbreklerde suyun geri emilimi D) T ve B lenfositleri, humoral ve hlcresel diizeyde &zgl

) badisiklik olugturur,
) MsH - Biyolojik saatin dazenlenmesi (Melatonin)

E) Anne s(t0 ve serum uygulamasi, benzer bagigiklik
tepkilerinin olugmasina neden olur.

31. Insan bsbregdinde fonksiyonel birim olan nefronun bir
b&l0mUn0n kesiti agadidaki sekilde gdsterilmistir.

Getirici Gotarich
alardamar atardamar

29. Siki kemik doku ile llgill agagidaki Ifadelerden hangisi Glomerulus
!Eaﬂ"i‘""‘ kilcallan
A) Ara maddesi olan osein, mineral birikimi nedeniyle
serttir. Bowman <t
kapsQlQ

B) Osteon adi verilen yapi birimlerinden olusur.

C) Yapi birimlerinin ortasinda kan damari ve sinirlerin yer

aldig1 Havers kanallan bulunur. Nelfron

kanallanmt
saran
kilcallar

. Hocrelerinde olugan atiklar, Volkman kanallarinda depo
edilir.

E) Uzun kemiklerin gdvde kisminda bulunur.

Idrar Toplardamar

Volkman kanallarinda kan damari ve sinirler

bulunur, atik maddeler depolanmaz. Sekildeki numaralanmis olaylar ve bu olaylarla gegis
; yapan molekiller Igin agagidaki eglestirmelerden

hangisl yanhstir?
A) 1 - Glikoz 18) 2 - Kreatinin

C) 3 — Penisilin (llag) D)1-»Su
E)2 - Ure

Kreatinin geri emilmez.

£

. Besi. Diger sayfaya geginiz.
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32. Spermatogenez olay: ile ligill asagidakl ifadelerden
hangisi yanhgtir?

. Bir primer spermatositten olugan dért spermalil, her
durumda birbirinden farkl kalitsal yapiya sahip olur.

B) Spermalitler, leydig hicrelerinden salgilanan
testosteron hormonu etkisiyle farklilagarak spermleri
olusturur,

C) Sperm ana hicresinden primer spermatosit olusumu,
bireyin ergenlik dSnemine girmesiyle baglar,

D) Primer spermatositin bdlinmesi sirasinda homolog
kromozomlar aynlarak hilcrenin zit kutuplanna gekilir.

E) Sekonder spermatosit b&lin0rken kardes kromatitler
birbirinden aynhr.

Spermatitlerin birbirinden farkli olmasinin
nedeni, crossing -over ve homolog
kromozomlarin hucrenin orta eksenine
rastgele dizilmeleri ve kutuplara rastgele
cekilmeleridir. Crossing Over her mayozda
gerceklesmeyebilir ve homolog
kromozomlardaki aleller homozigot ise
spermatitler birbirinden farkli olmayabilir.

33. Poplilasyonlan olusturan bireylerin yayilis alaninda
gosterdikleri diizenli dagilim modeli ile iigill agagidaki
bilgilerden hangisi dogrudur?

If’@rﬁ'yter arasindaki uzakliklar gok az ya da gok fazladur.

uzenli dagilimda bireyler arasindaki mesafe nispeten esittir.

/”Bireyler arasindaki etkilegimin en zayif olduju dagilim
modelidir. Rastgele dagilim.

&esin ve giflesme rekabeli nedeniyle ortaya gikabilir.
/o{ Dogada en yaygin gériilen dagilim modelidir. Kimeli da

Tohumlan rlzgarla rastgele taginan karahindiba gibi
bitkilerde gorGlGr. Rastgele dagilim.

UeDort

A5T2010100M85 14504047
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34, Belirli bir 6zellige sahip olan bireylerin segilmesi ile yapilan
1slah ¢aligmalar, ginUmUzde bu &zellige sahip olan
canlilann klonlanmasi ile de gergeklegtirimektedir,

Canlilann klonlanmasi galigmalan
/kalllsal gesitliligin artmasi, Artmaz, azalir.

\A‘(‘canlllarln farkl ortamlara uyum yeleneginin azalmas,
Kalitsal gesitlilik azaldigi icin olabilir.
. Istenilen Gronlerin daha kolay elde edilmesi

sonuglarindan hangilerinl ortaya gikarabilir?
A)Yalniz| B) Yalniz Il C) Yalniz Il

@ nvem

D)lvell

35. Canl hiicrelerde genetik bilginin akis y&nind ifade eden
santral dogma semasi asadida verilmistir.

( L M
K{( DNA ——> RNA—> Protein

K — Replikasyon
L — Transkripsiyon
M = Translasyon
Buna gdre, K, L ve M asamalan igin
¢ enzim kullaniimasi,

gilim. /%nmmﬂ tiketilmes|,

. amino asit harcanmasi Sadece M'de var.

'Yalmz |

E) Yalniz lll

M'de yok.

olaylanndan hangllerl ortaktir?
A)Yalmz Il B)lvelll

D) ltvelll

AT NiAns anulfaiin manlols
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36. Asadidakl sekilde ipliksi algin Ozerine farkli renklerde 151k
dig0rdimds ve bu duruma bagh olarak oksijenli solunum
yapan bakterilerin dadilimi gdsterilmistir,

Oksijenli solunum
yapan bakteriler

Bu bakterilerin dagilimindakl farklihk agagidakilerden
hangislyle agiklanabilir?

/Aﬁglgm dalga boyu arttikga fotosentez hizi artar.

Ik giddetinin fazla oldugu béligelerde fotosentez hizi
yuksektir.

. Klorofilin 1511 absorbe etme oraninin fazla oldudu 151k
dalga boylarinda fotosentez daha hizl gergeklegmistir.

/Emtiksl algin farkh bblgeleri farkh dederlerde sicaklija
maruz kalmistir.

pliksi alg hicreleri fotosentezde substrat olarak farkli
maddeleri kullanmigtir.

Mor ve kirmizi dalgaboyunda 1sik daha fazla emildigi icin
fotosentez daha hizli gergeklesir. Agiga gikan oksijen

252201010034534504048

A

miktan fazla oldugu icin bakteriler daha gok burada toplanir.

37. Oksijenli solunumun ETS agamasinda agagidakilerden
hangisi gergeklesmez?
A) Su olugmasi

B) Oksidatif fosforilasyon
C) Elektron aktanimi

D) Oksijen tiketimi

. (:t.:)2 olugmasi

Karbondioksit pirivatin oksidasyonu ve Krebs
déngtisiinde olugur.

7u9f£ﬁ' £3ﬁ3%?"‘ ¢
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38. Bir bitkiye ait gesitli yapilardaki hOcrelerden alinan

kromozomlar Incalenmig ve iki farkli karaktere ait genlerin
dagilimi agagida gbsterilmigtir.

Tohumdakl embriyo —» aaBb
K6k —» AABD
Gbvde —» AaBb

Yumurlahncrnsi-s ab 752 d'OGf/ﬂ-) a8 O&U
Gelblrdeller (21) Q086 Ober,

% "J’D' sperm (30) 288 Béb ofe6rt”.

/B/&

Ktk ve gbvdesindeki genlerin farkli olmasinin nede

krossing overdir. g ZI 7& %m@-
#——'

V(o St ,
. Tohumundaki endospermin genotipi aaaBbb olabilir,

pvut’ﬁu bitkiye baska bir bitkiden agilama yapilmis olabilir.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?
A) Yalniz Il B) Yalniz llI

Biiven
ab1in
in anla ’Z;?'/“
Ol AN
—é_‘_ﬁ

C)lvell

D) Ive lll

Z/(zéu.

g
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39. Bitkilerde kdkiln boyuna kesitindekl kisimlar lle ligill

ﬁliplm. k&k ucunun korunmasini ve kékdn loprak
de zarar gérmeden ilerlemesini saglar.

. Hocre bdlinme bolgesindeki primer meristem
hicrelerinin bdlonmeleri ile kdkidn uzamasi saglanir,

)/Uzama bblgesindeki hilcreler, hacimlerini ve
uzunluklanm artirarak odun ve soymuk borularini

olugturur.

\)/.Igunla§ma bblgesindeki bazi hilcreler, suyun ve
mineral maddelerin daha fazla emilmesini sadlayan

emici tlyleri olugturur,

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)lvell B)lvelll C)live IV

D nvelv E) 1, lll ve IV

Odun ve soymuk borulari olgunlasma bdlgesinde

olusgur.

40, Tanm arazilerinde istenmeyen bitki, mantar, bécek ve
mikroorganizmalann ¢ogalmasini engellemek ve
zararlanini azaltmak igin kullanilan zirai ilaglara “pestisit”
denir.

Belirli bir alanda tarimsal GrUn verimliligini artirmak
amaciyla yogun pestisit kullanimi sonrasi peslisitiere

direngli bdcek popllasyonunun gogalmaya basladidr tespit
edilmiglir.

Buna gbre pestisitlere direngll béceklerin ortaya
¢tkmasinda

Vésﬁsil uygulamasinin dogjal segilime yol agmasi,

7 btcek poplilasyonundaki bireylerin kalitsal
farkliklara sahip olmasi,

- pestisit kullaniminin Grin veriminde azalmalara yol

agmas!
durumlanndan hangilerinin etkisi yoktur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il .Yalmz 1T
D) I velll E)llivelll

Pestisit kullanimi sonucu direncgli boceklerin olugmasi
verimliligi azaltabilir. Ancak verimliligin azalmasi
direncli bécek olusumuna neden olmaz.




